

食药监局局长盘点“史上最严”

投诉食品药品问题,电话8536109随时有人接听

本报聊城11月19日讯(记者张跃峰) 在19日举行的市政府例行新闻发布会上,聊城市食品药品监督管理局负责人通报新《食品安全法》概况和宣贯情况时,盘点了食品安全“史上最严”到底严在哪里。

据聊城食品药品监督管理局局长孙峰介绍,新《食品安全法》贯彻中央四个“最严”要求,按照最严厉的处罚、最严肃的问责,加大了对各类违法行为的惩处力度。强调了刑事责任优先,对各类食品安全违法行为,首先监管部门要进行责任判断,如果构成刑事责任的,就及时按照有关规定移交公安机关进行处理。如果没有构成刑事责任,再

由监管部门进行行政处罚。

大幅提高财产处罚的数额,最高的财产处罚数额,可达到违法生产经营的食品货值金额的30倍,而之前最高为10倍。增加行政拘留和治安管理处罚。举例来说,违法使用剧毒、高毒农药,除依法给予行政处罚外可由公安机关给予拘留。再如,编造、散布虚假信息,违反治安管理处罚的,也可进行治安管理处罚。

资格处罚力度加大,比如吊销许可证的食品生产经营者的法定代表人、直接负责主管人员或其他人员,自行行政处罚做出决定之日起,五年之内不得申请生产经营许可证;不得从事食品生产经营管理工作;不得担任食品生

产经营企业食品安全的管理人员。对因食品安全犯罪被判处有期徒刑以上刑罚的人员等,规定了终身禁业的处罚,而之前则规定禁业10年。

对重复违法行为加大处罚。有些企业过去大错不犯、小错不断,新法实施后,食品生产经营者如一年内累积三次因违反《食品安全法》受到警告、罚款处罚的,将由食品药品监管部门责令停产停业,直至吊销许可证。强化食品安全连带责任。通过多种责任连带形式,强化食品生产经营者的责任担当。

增设了惩罚性赔偿,生产不符合食品安全标准的食品或经营明知是不符合食品安全标准的食

品,消费者除要求赔偿损失外,还可向生产者或经营者要求支付价款十倍或者损失三倍的赔偿金;增加赔偿金额不足一千元,为一千元。确立首负责制等。

孙峰还介绍说,在食品生产、食品销售、餐饮服务、保健食品环节发现的问题,可拨打食品药品投诉举报电话12331,昼夜值班电话是8536109,也可发邮件到lcfd@163.com,电话24小时畅通,举报邮箱有专人负责处理。另外,食品药品监督管理局网站还开通政民互动栏目,解答公众反映的食品安全有关问题,接收食品安全管理的有关意见和建议,有专人负责汇总和处理。

“最美医生”

评选活动落幕

聊城15人获此殊荣

本报聊城11月19日讯(记者王尚磊) 19日上午,“寻找时代英雄暨寻找最美医生”大型评选活动的颁奖典礼在聊城市光岳宾馆隆重举行。经过近三个多月的广大网友的投票和专家的评定,全市有15位医术高超、品德高尚的名医获评“最美医生”荣誉称号。

聊城市网络文化办公室主任贾淑萍、聊城市革命老区促进会副会长刘继孟、聊城市卫生和计划生育委员会宣教中心主任王长新、山东省互联网传媒集团聊城分公司负责人张元亮等出席颁奖典礼。魏晓健、刘少河、李同民、李凌洁、张斌、史乃民、田建华、任春慧、宋存峰、张月英、杨巧芝、马恩惠、郭富山、商玉光、王新强等15位荣获“最美医生”荣誉称号医生依次上台领奖。

记者了解到,为纪念抗日战争胜利70周年,发扬老一辈无产阶级革命家的革命精神,唱响主旋律,传递正能量,聊城市委宣传部、山东省互联网传媒集团聊城分公司根据上级安排部署,结合聊城实际,联合共青团聊城市委、聊城市卫生和计划生育委员会、聊城市革命老区建设促进会组织开展了此次“寻找时代英雄暨最美医生评选”大型公益活动。活动自今年9月份启动以来,在全市范围内有序开展,山东互联网传媒集团股份有限公司聊城分公司派了记者对最美医生以医院为单位进行实地采访,并对最美医生材料进行汇总形成专题,进行了网络投票。结合广大网友的投票和专家的评定,最后选定上述15名获评“最美医生”。

“聊城曝光11批次不合格月饼”追踪

剩余7批次月饼确认为不合格

本报聊城11月19日讯(记者焦守广) 中秋节前市食药监局曾组织月饼抽检,公布11批次不合格月饼(本报9月24日B04版报道)。19日,记者从市食药监局获悉,剩余7批次疑似不合格月饼经过确认后,已全部确定为不合格。

根据19日市食药监局对外公布的信息显示,经过再次确认为不合格产品的7批次月饼生产商大部分为外地企业,销售商和生产企业分别为:在平县韩屯镇千万家超市销售的迷你水果月饼(广式),夏津县聚富园糕点加工厂生产;在平县成昆超市销售

的椰蓉月饼,河南卢师傅食品有限公司生产;莘县世纪华联超市有限公司销售的墨子酥月饼(京式),保定杰氏食品制造有限公司生产;高唐县清平镇天意超市销售的月饼,威海市环翠区海利食品加工厂生产;东阿县惠客购物广场有限公司销售的冰皮月饼(花生味),上海勃展食品有限公司生产;刘洪燕(个人)销售的蛋皮月饼(蛋皮熟粉果仁月饼),潍坊市美味美食品有限责任公司生产;聊城市开发区蒋官屯云家综合副食部销售的花生芝麻月饼,胡里庄红发食品加工厂生产。

本次不合格月饼中,共检出脱氢乙酸不达标、菌落总数超标、馅料含量不足等问题,其中4批次的月饼“偷工减料”,馅料含量不足。另有2批次为菌落总数超标数倍,分别为夏津县聚富园糕点加工厂生产的迷你水果月饼(广式),菌落总数,4700cfu/g(标准值≤1500);保定杰氏食品制造有限公司生产的墨子酥月饼(京式),菌落总数,3300cfu/g(标准值≤1500)。

据了解,造成菌落总数不合格的原因可能是企业生产环境、操作人员卫生、生产工艺、包装容器及产品运输等环节卫生管

理把关不严导致产品受细菌污染。

食药监工作人员介绍,这7批次月饼此前便已被责令停止销售。食品中的菌落总数超标说明产品在生产加工过程受到微生物污染,反映了食品加工时的环境卫生状况,当然,随着时间推移,如果该食品密封性不好,接触空气后是可以改变其菌落总数指标的。另外,判断一个食品能否食用,不能单靠肉眼观察外观,有些外观看上去虽然完好,但检测也许发现微生物超

聊城市发布抽检公告,公布多批含“毒”蔬菜

无公害豆芽检出“亚硝酸盐”

本报聊城11月19日讯(记者焦守广) 19日,聊城市食药监局对外公布食品安全监督抽检公告(2015年第3期),发现不合格产品80批次,多种蔬菜中检测出敌敌畏、氧乐果等剧毒农药,其中东阿一商场销售的豆芽明明号称“无公害”,也发现了违禁添加亚硝酸盐。

19日,记者从市食药监局了解到,今年9月份,针对月饼、茶叶、蜂蜜、芝麻油、白酒、植物蛋白饮料(五毛零食专项抽检)、韭菜、芹菜、豆芽等食品品种统一

组织开展监督抽检。按城市 and 农村市场抽样比例1:1进行,重点在食品流通环节抽样。

本次抽检共750批次,不合格80批次。其中食用农产品不合格产品25批,检出不合格的项目分别为敌敌畏、毒死蜱、氧乐果、亚硝酸盐等,有聊城蔬菜批发市场的黄豆芽,检出违禁添加物6-苄基腺嘌呤;亚太农都市场的芹菜,氧乐果超标;聊城金福源食品有限公司的芹菜,氧乐果超标;聊城市艾科蔬菜批发市场的韭菜,氧乐果超标等。

值得关注的是,在东阿东阳天天购物广场抽检的散装“无公害豆芽”,发现了违禁添加物亚硝酸盐(26.5mg/kg)。据了解,所谓无公害蔬菜是指蔬菜中有害物质(如农药残留、重金属、亚硝酸盐等)的含量,控制在国家规定的允许范围内,人们食用后对人体健康不构成危害的蔬菜。摆在大超市专柜上的“无公害”袋装蔬菜,包装精美,价格远高于普通蔬菜,在消费者看来是蔬菜中“根正苗红的贵族”,可就是这样一个以“无公害”为卖点的产品,竟然检出违

禁添加剂,不可谓不让人担心。

对上述抽检中发现的不合格产品,抽样场所所在地县级食品药品监管部门按照《中华人民共和国食品安全法》的规定,已依法及时责令相关企业采取下架、召回等相关措施,并严格依法对涉嫌违法生产经营企业进行调查核实与立案查处,消除了食品安全隐患,确保市民买得放心,吃得安全。

据了解,另有2批次蜂产品生产企业对检验结果提出异议,待结果确认后另行公布。

恒大上调年度销售目标,冲刺1800亿

恒大名都钜惠收官致谢全城

恒大夺双冠的声浪尚未平息,紧接着,恒大地产于11月10日发布公告,将2015年销售目标上调至1800亿,较原目标1500亿增20%。在诸多房企正在冲刺年度目标时,恒大提前超额完成,并为自己加码,上调销售目标。这样的底气和信心,来自于恒大的精品战略和标准化管理。有分析认为,恒大完成1800亿目标应无悬念。在恒大风头正劲的11月,恒大名都为市民再献精装好房,钜惠收官,致谢全城。

高品质、高性价比,才是制胜之道

11月10日,恒大地产发布公告称,公司将2015年销售目标由1500亿上调20%至1800亿,较2014年1315亿的年销售额大幅提升37%。数据显示,恒大前十月已实现销售1545.3亿,完成年初制定的1500亿目标103%,是今年首家提前超额完成年度目标的房企。恒大历年业绩显示,其年年超额完成目标。自2009年上市至2014年,恒大各项核心指标保持平均30%增长,销售额

从303亿增至1315亿,营业额从57亿增至1114亿,净利润从11.2亿增至180.2亿,核心业务利润从2.9亿增至120.4亿。

在楼市持续盘整的市场环境下,恒大地产能够一直保持增长态势,是企业实力的体现。前几年,董事局主席许家印多次在记者及投资者年报业绩发布会上讲过一句话,“市场不好的时候,才能更体现恒大的功底。”业内人士指出,“作为全国唯一一家全精装修交楼,也是全国唯一一家向老百姓宣布无理由退房的企业,恒大实施精品战略提升打造品质的能力,并通过标准化管理严控成本,保证了产品的高品质、高性价比,这是其完成1800亿目标的信心所在。”

年底置业高峰到来,买房也需冲刺

每逢年底,房地产市场都会迎来置业高峰,除了本地的市民外,一些返乡的本地人、在本地工作的外地客也加入置业大军,同时,房地产项目也为了冲刺年度目标而

加推新货或者优惠让利,综合因素下让年底成为置业旺季。这个时期优质房源紧张,置业者要想购买好房也需冲刺。尤其是像恒大名都,本身就是热销项目,房源少,产品又具有高性价比,因此成为置业者抢房的热门目标。

前来选房的刘女士,就是从广州返乡的本地人,这些年外出打工也积攒出了首付。听朋友推荐名都房子,就来到售楼处了解。了解之后,她表示恒大名都的房子品质超过她的预期。她谈到,大园林、大景观、大配套,加上1500元/㎡的精装修和3-6万元的家私基金。居住品质比原来的老房子强太多了,而且价格比广州房价便宜多了。方先生老家是临清周边的,在聊城工作多年,每年节假日返乡。今年,他打算结束与家人聚少离多的日子,在恒大名都选套房子,把父母媳妇孩子都接来,天天团圆。他认为,恒大名都的紧凑三房户型,特别适合他,家人都会有自己的空间。

(张超)

千万级大配套保障优质生活,要住就住好房

高品质的生活需要大配套来支撑。因此,以打造高品质的终极居所为目的,恒大地产斥巨资建造大配套,创建丰富多彩、惬意悠闲的生活。其中,建面5200㎡多功能会所,配置钢琴室、棋牌室、桌球室、舞蹈室等设施,丰富业主的业余生活的同时,也为他们带来健康的生活方式。2000㎡欧陆风情商业街,包罗万象,精品生活超市,银行

网点、各地美食、现代化大型停车场等一应俱全,悉数网络业主及周边居民生活的方方面面。无须走远,下楼即逛大商场,令业主的生活更便捷,更悠闲。

恒大名都令生活一步到位,更令置业一步到位。为了避免将来的迁徙劳顿,趁着年底置业旺季和名都收官钜惠,来恒大名都抢购一套珍藏版好房,2015不虚此行。

